
 

 

 
POZIV ZA ONLINE PRAĆENJE OSMOG REGIONALNOG FORUMA O VLADAVINI PRAVA  

ZA JUGOISTOČNU EVROPU 
 

AIRE centar i Civil Rights Defenders uz podršku vlada Ujedinjenog Kraljevstva i Kraljevine Švedske i Fondacije 

Konrad Adenauer organizuju Osmi regionalni forum o vladavini prava za Jugoistočnu Evropu na temu: Nezavisnost 

i nepristrasnost pravosuđa. Forum će biti moguće pratiti online putem KUDO platforme. 

Datum:      petak i subota, 3. i 4. septembar 2021. godine 

Vrijeme:    Petak:  9:30 – 14:45 
Subota: 9:30 – 13:25 

Govornici i 
moderatori:    Biljana Braithwaite, direktorica Programa za Zapadni Balkan, AIRE centar 

Goran Miletić, direktor za Evropu, Civil Rights Defenders 

Dr. Pavel Usvatov, direktor Programa vladavine prava za Jugoistočnu Evropu, 

Fondacija Konrad Adenauer 

Robert Spano, predsjednik, Evropski sud za ljudska prava 

Ksenija Turković, sutkinja, Evropski sud za ljudska prava 

Tim Eicke, sudija, Evropski sud za ljudska prava 

Ivana Jelić, sutkinja, Evropski sud za ljudska prava 

Faris Vehabović, sudija, Evropski sud za ljudska prava 

Paul Lemmens, sudija, Evropski sud za ljudska prava 

Branko Lubarda, sudija, Evropski sud za ljudska prava 

Jovan Ilievski, sudija, Evropski sud za ljudska prava 

Darian Pavli, sudija, Evropski sud za ljudska prava 

Mirjana Lazarova Trajkovska, bivša sutkinja, Evropski sud za ljudska prava 

Ledi Bianku, bivši sudija, Evropski sud za ljudska prava 

Erik Wennerström, sudija, Evropski sud za ljudska prava 

Krešimir Kamber, Direktorat Jurisconsult-a, Evropski sud za ljudska prava 

Thomas Markert, bivši direktor i sekretar Venecijanske komisije Vijeća Evrope 

Link:                  https://bit.ly/3Bi7UdY  

(pitanja neće biti moguća za učesnike koji prate konferenciju putem KUDO platforme; prevod na engleski i 

lokalne jezike će biti obezbijeđen) 
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Centralnoj konferenciji koja se održava u Dubrovniku (Republika Hrvatska) prisustvovat će Robert Spano, 

predsjednik Evropskog suda za ljudska prava, sadašnje i bivše sudije ovog suda te Thomas Markert, bivši direktor i 

sekretar Venecijanske komisije Vijeća Evrope. U isto vrijeme, predsjednici i sudije vrhovnih i ustavnih sudova, 

ombudsmeni, zastupnici država pred Sudom u Strazburu, predstavnici pravosudnih centara, fakulteta, nevladinih 

organizacija i pravni stručnjaci iz sedam država Jugoistočne Evrope okupit će se u nacionalnim radnim centrima u 

glavnim gradovima: Beogradu, Podgorici, Prištini, Sarajevu, Skoplju, Tirani i Zagrebu. Oni će učestvovati u ovom 

događaju putem video linka. 

Tokom četiri sesije učesnici će razgovarati o kriterijima za utvrđivanje nezavisnosti i nepristrasnosti suda, 

odnosu između nezavisnosti i nepristrasnosti i drugih članova Evropske konvencije, ulozi pravosuđa, medija i drugih 

grana vlasti te o ključnim izazovima i dobrim praksama u regionu Zapadnog Balkana.  

Forum o vladavini prava za Jugoistočnu Evropu jedan je od najvažnijih godišnjih događaja za predstavnike 

pravosuđa, pravnike i predstavnike nevladinih organizacija iz regiona. Cilj Foruma je da promoviše sprovođenje 

Evropske konvencije o ljudskim pravima na državnom nivou, podstakne regionalnu saradnju u kontinuiranom 

razvoju vladavine prava i ljudskih prava te da pruži pomoć u procesu integracije regiona u Evropsku uniju. 

Za dodatne informacije možete kontaktirati Azru Bećirović iz AIRE centra na +387 61 355 378 ili putem e-

maila: airebosna@gmail.com. 
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